



ORSZÁGGYŰLÉS

· HIVATALA ·

ELEKTRONIKUS HÍRLEVÉL

8/2018

Az Országgyűlés Hivatala Gazdasági és Működtetési Főigazgató-helyettes

5/2018. sz.

KÖRLEVELE

az Országgyűlés alakuló ülésnapján az Országházba történő belépés, a napi beléptetési engedélyek leadásának, valamint a mélygarázs használatának rendjéről

Az Országgyűlés 2018-2022-as ciklusának alakuló ülése 2018. május 8-án lesz. Az erre érkező, a köztársasági elnök által meghívott vendégek belépésre az I., XII., XVII., XXVIII. kapukat vehetik igénybe. A képviselőcsoportok vendégei a XVII. kapunál vehetik át a névre szóló belépő-kártyájukat.

Az alakuló ülésre tekintettel 2018. május 8-án 00:00 órától 24:00 óráig a képviselőcsoportok elektronikus napi belépési engedélyek kiadására vonatkozó jogosultsága szünetel.

Az alakuló ülésre érkező országgyűlési képviselők és nemzetiségi szószólók az Adatlapon megadott rendszámú gépkocsijukkal, vagy a 2018-2022-as országgyűlési ciklusra érvényes arcképes igazolványuk felmutatásával hajthatnak be a Kossuth téri mélygarázsba. A mélygarázst a dunai alsó rakparton déli irányból (a Lánchíd felől), illetve a Balassi Bálint utcából (a Margit híd felől) lehet megközelíteni. Javasoljuk, hogy a tervezett programjukat megelőzően legalább 30 perccel korábban érkezzenek meg a mélygarázshoz, tekintettel a beérkező gépjárművek várhatóan nagy számára.

A mélygarászból közvetlen bejáraton lehet bejutni az Országházba. Az útvonalat táblákkal jelöltük. Az Országházba történő belépés az országgyűlési képviselők és nemzetiségi szószólók esetében a képviselői, illetve szószólói igazolvánnyal, illetve annak hiányában a személyi igazolvánnyal történhet.

A képviselőcsoportok vezetői, hivatalvezetői a feltétlenül szükséges napi belépési engedély iránti igényüket, illetve az esetlegesen módosuló rendszámokat a Gazdasági és Működtetési Igazgatóság titkárságára írásban elektronikus levélben írásban szíveskedjenek eljuttatni.

(andrea.malmos@parlament.hu, nikolett.hojasz@parlament.hu)

Megértésüket és segítségüket ezúton is köszönöm!

Budapest 2018. április 23.

Bakos Emil